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A nagyváradi festészet doyenje, 
Kristófi János születésének századik 
évfodulója alkalmából emlékkiállítás 
nyílt november közepén a Körösvidéki 
Múzeumban. E tárlat méltó emlékezés 
a festő- és grafikusművészre. A kiállítá-
son a 95 festmény, valamint a grafikák 
mellett megszemlélhetjük a művész 
néhány személyes tárgyát is. Sokat 
mesélhetnének ezen emléktárgyak: a 
piktor kalapja, barettsapkája, ecset-
jei, vázlatfüzetei, egyetemi jegyzetei, 
a régi családi fotográfiák, oklevelek, 
albumok, miegymás. Az ember nem 
győz betelni a festmények látványával, 
a kompozíciók légiessége, kifinomult-
sága, ragyogása csodálnivaló, jót tesz 
az ember lelkének, szellemének.

Kristófi 100 – Kiállítással 

és dombormű-avatással 

emlékeznek a festőművészre

Agata Adel Chifor, Cornel Abrudan  
és Kristófi Kristóf József

Tóth Hajnal
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A vernisszázson Cornel Abrudan, a 
Körösvidéki Múzeum képzőművészeti 
gyűjteményének vezetője köszöntöt-

te a szépszámú közönséget. Kristófi 
János életútjáról és munkásságáról dr. 
Agata Adel Chifor művészettörténész, 
műkritikus írt átfogó tanulmányt, 
ezt olvasta föl a tárlatnyitón. Az ün-
nepi rendezvényen fellépett Lukács 
Annamária szopránénekesnő, akit dr. 
Kristófi János Zsigmond orgonamű-
vész, Kristófi János gyermeke kísért 
elektromos zongorán.

Kristófi Kristóf József, a művész fia 
elmondta: édesapjuk halála után egyér-
telmű volt számukra, hogy az alkotáso-
kat nem egy sufniban akarják tárolni, 
hanem inkább szeretnék minél több 
embernek megmutatni e festményeket, 
grafikákat. Éppen ezért szeretnének 

Kristófi János önarcképe és Deák Árpád 
alkotása, a festőművészt ábrázoló bronz 
dombormű
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egy állandó kiállítóteret létrehozni, 
ahol ha nem is lesz látható az összes 
mű egyszerre, legalább folyamatosan, 
rotációs alapon harminc-negyven al-
kotást közszemlére tehetnének.

Elkészült egy Kristófi János-emlék
plakett is, amelyet Deák Árpád szob-
rászművész alkotott, a művet első al-
kalommal, meglepetésként a vernis�-
százson lehetett megtekinteni. Kristófi 
Kristóf József a tárlatnyitón bejelen-
tette: december 14-én, vasárnap kora 
délután a márványból készült, román 
és magyar nyelvű Kristófi-emléktáblát 
és a művészt ábrázoló bronz dom-
borművet elhelyezik a Strand sé-
tány 8. szám alatti családi ház falán. 
Egyébiránt azért esett december 14-
re a választásuk, nem pedig decem-
ber 15-re, a festő- és grafikusművész 
születésnapjára, mert hétköznap nem 
zárhatnák le az utcát a forgalom elől, 
meg aztán az emberek is jobban ráér-
nek hétvégén.

Az emlékkiállítás 2026. január 
4-éig látogatható, az alkotások (egyet-
len kivétellel, egy Kristófi-önarckép a 
múzeum kollekciójából való) Kristófi 
Kristóf József gyűjteményéből szár-
maznak.


